

# MAP 1913 Doplnění k videu z 15.2.2024 – Himmlerův citát o Čechách a Rusech – text, a odkaz na zdroj!

---

 [michalapetr.com/map-1913-doplneni-k-videu-z-15-2-2024-himmleruv-citat-o-cesich-a-rusech-text-a-odkaz-na-zdroj/](https://michalapetr.com/map-1913-doplneni-k-videu-z-15-2-2024-himmleruv-citat-o-cesich-a-rusech-text-a-odkaz-na-zdroj/)

Na Vaše Žádosti – zde je Himmlerův citát i jeho zdroj. P.S. Děkuji všem za přání k narozeninám.

*Jeden základní princip musí být pro esesáky absolutním pravidlem: musíme být čestní, slušní, loajální a kamarádští k příslušníkům naší vlastní krve a k nikomu jinému. Co se stane s Rusem a s Čechem mě ani v nejmenším nezajímá. To, co mohou oba národy nabídnout dobrou krví našeho typu, si vezmeme, bude-li to nutné i tím, že jim uneseme děti a budeme je vychovávat po našem. Zda oba národy žijí v blahobytu nebo umírají hlady, mě zajímá jen potud, pokud je potřebujeme jako otroky pro naši kulturu; jinak mě to nezajímá. Zda 10 000 ruských žen padá vyčerpáním při kopání protitankového příkopu, mě zajímá jen do té míry, dokud je protitankový příkop pro Německo vykopán. Nikdy nebudeme drsní a bezcitní, když to není nutné, to je jasné. My Němci, kteří máme jako jediní na světě slušný vztah ke zvířatům, zaujmeme také slušný vztah k těmto lidským zvířatům. Ale je zločinem proti naší vlastní krvi se o ně starat a dávat jim ideály, a tím způsobit, že naši synové a vnuci to s nimi budou mít složitější.*

Zdroj citátu : From the speech of Reichsführer-SS Himmler, speaking to SS Major-Generals, Poznan, October 4, 1943 (*Nazi Conspiracy and Aggression*– Washington, U.S Govt. Print. Off., 1946, Vol. IV, p. 559)



Prezident Petr Pavel v Terezíně při Pietním aktu u příležitosti 76. výročí ukončení II. světové války a připomínce obětí brutálního nacistického režimu: *Odpovědnost za zločiny, které páchali naši předkové, musíme přijmout, a poučit se z nich!* (Viz. podrobná zpráva o podivných myšlenkových pochodech českého vůdce z května 2023.)

Dost dobře nechápu, z jakých chyb našich předků se máme poučit!

Je sobota 17. únor 2024, 12.11. Ve čtvrtek 15. února ve 20 hodin jsem diskutovali o budoucnosti NATO s Josefem Skálou na TV Bureš. Pořad najdete zde. Poslední pořady: 7.2. s Petrem Hájkem na Protiproudu. Pořad najdete zde. 20.1. s Josefem Skálou na TV Bureš. Pořad najdete zde. 4. ledna u Hájka na Protiproudu. Pořad najdete zde.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu.*

Kdo naše analýzy publikuje, prosím, ať uvede jejich zdroj a nemění jejich obsah!